
PRN3D-A4 パッキングリスト 2017/6/1現在　※価格は予告なく変更することがあります
　　 品名 販売単位 税抜単価 使用箇所・備考
エレクトロニクス

コントロール基板 1 ¥11,000
モータードライバー 1 ¥800 DRV8825
液晶ディスプレイ、カードリーダー 1 ¥3,000
フラットケーブル 1 ¥300
ツマミ 1 ¥300

リミットスイッチ　Ｘ 1 ¥1,200
リミットスイッチケーブル　Ｘ 1 ¥500
モーターケーブル　Ｘ 1 ¥500

リミットスイッチ　Ｙ 1 ¥1,200
リミットスイッチケーブル　Ｙ 1 ¥500
モーターケーブル　Ｙ 1 ¥500

リミットスイッチ　Ｚ 1 ¥1,200
リミットスイッチケーブル　Ｚ 1 ¥500
モーターケーブル　Ｚ（２分岐） 1 ¥700

リミットスイッチ　Ｚ２（オートレベリング） 1 ¥1,200
リミットスイッチケーブル　Ｚ２ 1 ¥500
モーターケーブル　エクストルーダー用 1 ¥500

NEMA17 1.2A モーター 1 ¥2,500

電源
電源(MEAN WELL LRS-350) 1 ¥11,000 ACケーブル付属
ＡＣケーブル 1 ¥400
ＡＣスイッチ 1 ¥500 雷ガード、スイッチ付きタップ
電源コード赤 35cm 1 ¥300 片側端子圧着済み
電源コード黒 35cm 1 ¥300 片側端子圧着済み

ヒーテッドベッド
ヒーテッドベッド 1 ¥9,000 サーミスター、ＬＥＤ実装済み
ヒーテッドベッド電源ケーブル 赤 90cm 1 ¥300 無加工
ヒーテッドベッド電源ケーブル 黒 90cm 1 ¥300 無加工
ヒーテッドベッドセンサーケーブル 110cm 1 ¥500

キャリッジ
ヒートシンク 1 ¥800
バレル 1 ¥1,000
コア 1 ¥1,000
ノズル0.4mm 1 ¥1,200
ファン40x10 1 ¥500
ファンケーブル 110cm 1 ¥500
ヒーターケーブル 130cm（赤、２本組） 1 ¥500
センサーケーブル 110cm（白） 1 ¥500
ヒーター 1 ¥500
センサー 1 ¥500
レバー 1 ¥500 カラー付属の場合あり
モーターマウント（アルミ） 1 ¥500
ドライブギア 1 ¥500
プーリー13x4 1 ¥300
M3-12 低頭 1 ¥200
M5-8 1 ¥100
スプリング8x21（銀色） 1 ¥300
ネオジム 6x3 1 ¥100



メカニカル
シャフト 8x350 1 ¥2,500
シャフト 8x400 1 ¥2,700
シャフト 8x490 1 ¥3,000 500mm→490mmに変更
アルミフレーム2020 360mm 1 ¥1,000
アルミフレーム2020 400mm 1 ¥1,200
アルミフレーム2020 460mm 1 ¥1,400
アルミフレーム2040 350mm 1 ¥2,100
アルミフレーム2040 460mm 1 ¥2,700
アルミブラケット30x30x20 1 ¥300
アルミブラケット30x30x20(横にM5穴） 1 ¥400
アルミブラケット20x20x34（2040用） 1 ¥300
ゴム足 1 ¥100
リードスクリュー8x300 1 ¥2,100
リードスクリューナット 1 ¥500
カップリング5mm - 8mm 1 ¥500
624ZZ 1 ¥100
2GT-20T w10mm 1 ¥500
2GTベルト 9mm 160cm 1 ¥2,000
LM8UU 1 ¥1,300
LM8LUU 1 ¥2,500
スプリング8x20（黒） 1 ¥300

ネジ、スペーサー
M3-ワッシャー 1 ¥100
M3-ナット 1 ¥100
M3-8 1 ¥100
M3-10 1 ¥100
M3-12 1 ¥100
M3-16 1 ¥100
M3-20 1 ¥100
M3-25 1 ¥100
M3-40 1 ¥100
M3-80 1 ¥100

M4-ワッシャー 1 ¥100
M4-ナット 1 ¥100
M4-8 1 ¥100
M4-10 1 ¥100
M4-12 1 ¥100
M4-15 1 ¥100
M4-20 1 ¥100
M4-30 1 ¥100
M4-40 1 ¥100

M5-ワッシャー 1 ¥100
M5-8 1 ¥100
M5-10 1 ¥100

M4フレームナット 1 ¥100
M5フレームナット 1 ¥100

M3-10 タッピング 1 ¥100 LCDケース

六角スペーサー M3x16 1 ¥100 造形テーブル
丸型スペーサー 20mm 1 ¥100 Ｚプローブ

その他



PTFEチューブ 90cm ¥500 キャリッジケーブル
スパイラルチューブ(細） 2m 1 ¥500
スパイラルチューブ(太） 1.5m 1 ¥500
タイラップ100mm 1 ¥100
タイラップ150mm 1 ¥100
PTFEテープ 1 ¥100 バレル、ノズル
ポリイミドテープ 6mm 1 ¥300
ダブルクリップ（中） 1 ¥100 ガラス板固定
ガラス板 1 ¥1,600 造形テーブル

造形部品
別紙参照 1 ¥100 造形時間3分あたりの単価


